Вариант 1
1. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки А(9), С(7), В(4), D(1), если единичный отрезок равен длине двух клеток в тетради.
2. Сравните числа:  а)  709 032  и  709 302;  б) 7 600 009  и  7 600 090.
3. Верно ли: а) 
4. Отрезок АВ равен 3 дм 6 мм, а отрезок CD равен 33 мм. Какой из этих двух отрезков больше?
5. Какие натуральные числа лежат на числовом луче между числами 1998 и 2002?

Вариант 2
1. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки М(6), N(4), К(1), L(3), если единичный отрезок равен длине трех клеток в тетради.
2. Сравните числа:  а)  605 508  и  650 508;  б) 8 706 003  и  8 607 003.
3. Верно ли: а) 
4. Отрезок АВ равен 5 см, а отрезок CD равен 48 мм. Какой из этих двух отрезков больше?
5. Какие натуральные числа лежат на числовом луче между числами 5999 и 6003?

Вариант 3
1. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки А(4), N(2), В(4), L(1), если единичный отрезок равен длине трех клеток в тетради.
2. Сравните числа:  а)  303 058  и  303 508;  б) 5 206 043  и  8 602 043.
3. Верно ли: а) 
4. Отрезок АВ равен 4 см, а отрезок CD равен 36 мм. Какой из этих двух отрезков больше?
5. Какие натуральные числа лежат на числовом луче между числами 2999 и 3003?

Вариант 4
1. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки А(8), С(6), В(1), D(5), если единичный отрезок равен длине двух клеток в тетради.
2. Сравните числа:  а)  909 012  и  09 102;  б) 6 200 008  и  2 200 080.
3. Верно ли: а) 
4. Отрезок АВ равен 2 дм 5 мм, а отрезок CD равен 24 мм. Какой из этих двух отрезков больше?
5. Какие натуральные числа лежат на числовом луче между числами 2997 и 3001?
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Вариант 4
1. Начертите координатный луч и отметьте на нем точки А(8), С(6), В(1), D(5), если единичный отрезок равен длине двух клеток в тетради.
2. Сравните числа:  а)  909 012  и  09 102;  б) 6 200 008  и  2 200 080.
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4. Отрезок АВ равен 2 дм 5 мм, а отрезок CD равен 24 мм. Какой из этих двух отрезков больше?
5. Какие натуральные числа лежат на числовом луче между числами 2997 и 3001?
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